

中泰证券IPO过会 券商股年内平均涨幅超50%

新快报讯 记者涂波报道 12月19日,中泰证券IPO成功过会,成为第38家上市券商。近日节前的红包行情开启,A股放量突破3000点,券商板块成为市场的亮点,昨日,证券板块再度尾盘拉升,锦龙股份、南京证券等涨幅居前。作为资本市场最重要的纽带和中介,分析人士指出,往往券商股的异动会引发市场做多的热情,跨年度行情大金融板块集体爆发,对2020年市场延续慢牛长牛的走势打下了坚实的基础。

今年下半年两融余额呈现单边上行的态势,12月18日,两市融资融券余额破万亿元,创一年半以来新高。上交所网站“融资融券”投资者教育专栏明确介绍,两融有利于改善我国证券公司的资产负债结构。除了可以为券商带来数量不菲的佣金收入和息差收益外,还可以衍生出很多产品创新机会,并为自营业务降低成本和套期保值提供了可能。

据证券业协会网站数据,2019年前三季度,29家证券公司作为绿色公司债

券主承销商或绿色资产证券化产品管理人(沪深交易所市场)共承销发行35只产品,合计金额788.88亿元,其中资产证券化产品12只132.61亿元。6家证券公司承销发行10只创新创业公司债,合计金额16亿元。66家证券公司参与地方政府债券合计中标金额2898.81亿元,合计中标地区31个。万联证券分析师张译从认为,整体来看,券商作为资本市场最重要的纽带和中介,未来的发展空间十分广阔。从2020年券商股的投资趋势来看,证券行业马太效应仍将延续,头部券商及特色券商被一致重点关注。

今年,随着证券行业不断释放政策性利好,券商股表现不俗。截至目前,36家上市券商年内平均涨幅超50%。从个股交易龙虎榜来看,数据惊人。具体来看,今年以来,有16只券商股上榜,龙虎榜总成交额高达355.23亿元。其中,8只券商股的龙虎榜成交金额超过10亿元。华林证券的成交金额高达116.1亿元,上榜59次。

而从券商板块三季报数据来看,除天风证券净利增幅呈负数外,其它公司均有不同程度的增长,有22家公司,前三季度净利润增幅超100%。东吴证券、国海证券和山西证券均在300%以上。

从机构调研方面来看,11家券商年内受到机构关注。其中,广发证券共被机构调研22次,第一创业被机构调研20次,华泰证券、申万宏源均被机构调

研9次,国信证券、东方证券和国元证券等均接待过机构来访。前海开源基金杨德龙认为,上证指数在2020年将站稳3000点,向上拓展20%左右的空间,市场将延续慢牛长牛的走势。监管差异化的框架下,龙头券商有望实现差异化的加杠杆,行业集中度将进一步提升,龙头券商ROE(净资产收益率)将稳步提升。

券商板块今年涨幅TOP10个股(截至12月19日)

股票简称	现价(元)	动态市盈率(倍)	今年涨幅(%)
红塔证券	17.85	91.83	330.12
华林证券	14.95	99.04	247.59
中信建投	27.70	41.59	224.74
华创阳安	13.70	55.12	81.94
海通证券	14.99	17.51	73.29
华鑫股份	14.70	136.58	67.56
中国银河	11.27	22.20	67.46
锦龙股份	15.20	82.09	67.40
哈投股份	7.35	19.32	65.17
南京证券	11.42	43.34	59.35

来源:同花顺

胡晓明接任蚂蚁金服CEO

新快报讯 记者郑志辉报道 蚂蚁

金服昨日宣布,即日起,蚂蚁金服总裁胡晓明接任蚂蚁金服CEO,向继续担任集团董事长的井贤栋汇报;同时宣布,将全面提速全球化、内需、科技三大战略,胡晓明将带领团队投入日益增长的内需市场,而井贤栋将投入更多精力到全球化市场和智能科技、人才培养等“明后天”领域。

资料显示,胡晓明于2005年6月加入阿里巴巴集团,先后在阿里巴巴、蚂蚁金服多个关键岗位担任重要职务。作为支付宝老兵、蚂蚁小微企业信贷的

开创者以及阿里云的推动者。

井贤栋在给全员内部信中宣布了这一决定。他在信中表示:“伴随着阿里和蚂蚁的业务逐渐走向全球,我们也发现天下之大,需求之大。很多国家的消费者和小企业,对数字技术的需求远比想象中还要强烈。在全球的新技术变革的背景下,如何满足这远未被满足的需求,并帮助他们实现价值创造,是阿里和蚂蚁需要共同迎接的挑战。”

自2016年推进全球化战略以来,蚂蚁金服已在全球市场打造出9个当地版本的“支付宝”,形成全球1+9的

布局,共同服务全球12亿用户。未来,蚂蚁金服希望和阿里巴巴一起服务全球20亿消费者。

为了应对这一挑战,井贤栋将亲自担任全球化的“一号位”,在全球化上投入更多精力。蚂蚁国际事业群、智能科技事业群、HR、财务和战略投资板块会直接汇报给他。赵颖将出任蚂蚁金服国际事业群总裁,全面协助井贤栋,同时她仍将兼任飞猪总裁。作为公司80后管理者的代表,胡喜将接任程立,出任蚂蚁金服CTO,继续带领技术团队用数字技术解决信任难题。

工信部通报41款侵害用户权益行为APP

多家大厂涉私自收集个人信息

新快报讯 记者郑志辉报道 12月

19日,工业和信息化部发布了“关于侵害用户权益行为的App(第一批)”通报,在监督检查阶段,工信部组织第三方检测机构对各大应用商店App进行检查,对发现存在问题的百余家企业进行督促整改。截至目前,尚有41款App存在违规收集、使用用户个人信息、不合理索取用户权限、为用户账号注销设置障碍等问题,其中涉及腾讯、新浪、搜狐、每日优鲜、高铁管家等多家互联网

据了解,今年11月6日,工信部下发整治工作通知,主要从违规收集用户个人信息方面、违规使用用户个人信息方面、不合理索取用户权限方面、为用户账号注销设置障碍等方面开展整治工作。按照安排,在自查自纠阶段共8000多款App完成整改。在监督检查阶段,组织第三方检测机构对各大应用商店App进行检查,对发现存在问题的百余家企业进行督促整改。

工信部表示,将对存在问题的App统一进行通报,依法依规予以处理,具体措施包括责令整改、向社会公告、组织App下架、停止App接入服务,以及将受到行政处罚的违规主体纳入电信业务经营不良名单或失信名单等。按照12月19日的通报,41款存在问题的App应在12月31日前完成整改落实工作,逾期不整改的,工信部将依法依规组织开展相关处置工作。截至昨日截稿时止,已有部分涉事企业就此作出了回应。

软件名称	企业名称	版本	版本来源	所涉问题	回应
QQ	深圳市腾讯计算机系统有限公司	8.2.0	官网	强制用户使用定向推送功能 不给权限不让用 账号注销难	
搜狐新闻	北京搜狗新媒体信息技术有限公司	6.3.1	官网	私自收集个人信息	相关人士:公司一贯重视用户个人信息的保护工作,正在积极进行整改落实工作。
高铁管家	深圳市活力天汇科技股份有限公司	7.2	官网	过度索取权限 账号注销难	相关人士:在收到相关通知后,立即上线了账号注销功能,并进行自查和整改。
每日优鲜	北京每日优鲜电子商务有限公司	9.7.3	官网	超范围收集个人信息 不给权限不让用	内部人士:我们将按照工信部的要求,在12月31日前完成整改。
某教育类APP	上海某公司	5.7.0	应用宝	私自共享给第三方	内部人士:并没有共享给第三方公司,而是关联部门,目前正在给相关部门解释沟通。

粤财控股签约 授信1600亿服务大湾区

新快报讯 记者陆妍思报道 12月19日,服务粤港澳大湾区建设及“一带一路”倡议战略合作签约仪式在广州举行,签约仪式上,广东粤财投资控股有限公司(下称“粤财控股”)分别与俄罗斯直投基金、中俄投资基金签署中俄大湾区基金合作协议,与中航资本、前海方舟、蚂蚁金服及10家银行签署战略合作协议,携手国际资本、产业资本、金融机构、科技公司共同服务粤港澳大湾区及“一带一路”建设。

据悉,粤财控股与工商银行、建设银行等10家银行机构签约授信1600亿元,共同服务粤港澳大湾区建设和“一带一路”倡议发展大局。

11月快递企业业务量飙升

新快报讯 记者郑栩彤报道 “双十一”电商旺季极大提振了11月份快递公司业绩。据昨日发布的11月份快递业务经营简报,顺丰控股、申通快递、韵达股份和圆通速递11月份快递业务量同比增长均超30%。其中顺丰控股以111.85亿元的营业收入远远甩开其他三家公司,韵达股份则以133.42%的单月业务收入同比增速成为“黑马”。天风证券预计,快递行业仍是成长快速的增量市场,明年行业增速大概率超过20%。

从经营简报上看,顺丰控股在快递业务营业收入方面表现最好。11月份顺丰控股、申通快递、圆通速递和韵达股份快递业务营业收入分别为111.85亿元、27.99亿元、31.86亿元和36.32亿元。在单月快递业务营业收入增速方面,韵达股份则实现了高达133.42%的同比增长,远高于顺丰控股24.97%、申通快递38.06%和圆通速递13.64%的同比增速。

银河证券认,快递行业还将享受电商高景气带来的红利。同时随着行业进入壁垒和盈亏平衡点提高,市场集中度将快速提升,优先推荐顺丰控股和市占率领先的韵达股份。